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Dérivées : exercices

Exercice 1
’ . X)— m
Dans chacun des cas suivants, calculer f'(m)=lim S = f(m)
x—>m X—m
a) f(x)=3x b) f(x)=x2
©) f(x)=x> d) f(x)=x"
1
e) f(x)=; f) f(x)=+/x
x—1
9) f(x)=—-
X
Exercice 2
Exprimer la fonction dérivée de chacune des fonctions définies par les expressions
suivantes :
A-— f(X)=4X+7 B - f(X)=(4X+7)3
F) =3 +x2 4 x+1 F) = +x2+x+1)?
f(x)=3x% +2x-3 f(0) = (3x2 +2x-3)3
f(x)=%x3+3x2+4 f(x):(%x3+3x2+4)4
Fx0)=3x +2x2 41 F0)=Gx0 4262 +1)%
(x)=6x> +4x% 42 £(x) = (6x° +4x2 +2)2
F(x)=26x +2x% +1) £ =4G3x3 +2x2 +1)2
c- fw=— fo=——!
— xX) = -
4x+7 3x3 +2x2 +1
1 -3
f(x) = 3 f(X) = 3—2
X7 +x"+x+1 6x” +4x° +2
3
2 =
f)= g TO=T5 5
3x“+2x-3 gx +3x< +4
D- f(x)=+4x+7 f(x):\/x3+x2+x+1

f(x)=m f(x)=\/§x3+3x2+4
f(x)=m f(x)zm
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1 1

- )= _ =
= (4x+7)2 A e
1 2
S(x)= f(x)=
(x3+x2+x+1)2 \/x3+x +x+1
2 -1
S (x)= f(X)=———
GxZ +2x-3)3 3x2 +2x -3
3 1
f(x)= Jx) =
(lx3+3x2+4)2 \/1x3+3x2+4
3 3
Exercice 3
Exprimer la fonction dérivée de chacune des fonctions définies par les expressions
suivantes :
F0) = x> —3x% +3x-1 £ =(x2 = 2x+1)(x—1)
f()=@x-1)(x-5) f(0)= (-3 @x-1?
f)=@x+D)31=50" F0)=x 3 +4x-3)3
Fx) =3x(x - 42 Bx +1)° f(x) = xx
Exercice 4
Exprimer la fonction dérivée de chacune des fonctions définies par les expressions
suivantes :
=5 =22
x—1 x+1
2x-2 2 4
J@)=—— f)="
2 2 _
[ P /‘()c)zxz—zx+1
x—1 x°=2x-3
2 2
f(x):x —4x+6 f(x) = (x-3)
(x—2)2 Gx+5)
2
(x~+2) Jx
S =252 (x) =
X241 T x-1
fe) = -— F)=x+x

Date de version : Novembre

2020 Auteur : 2/3


http://www.accesmad.org/

@ educ mOd http://www.accesmad.org @ @ @

2 2

_ 2\/_ X
S(x)=x Sy f(x)—ﬁ
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